

**Підсумки громадського обговорення освітньої програми
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»**

за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

Рівень вищої освіти - другий (магістерський)

Ступінь вищої освіти - магістр

Галузь знань 20 Аграрні науки і продовольство

Спеціальність 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

Дата затвердження попередньої редакції ОП Сертифікат про акредитацію: ID у ЄДБО 55843 Акредитація ОП «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва (Національне агентство) ID запису 5576 умовна (відкладена) акредитація дата рішення НА від 22.11.2022 р. протокол № 20, строк дії до 22.11.2023 р.

Терміни громадського обговорення ОП 06.03.2023 р. – 05.04.2023 р.

ПБ стейкхолдера	Категорія (НПП, роботодавець, здобувач освіти, випускник)	Науковий ступінь/вчене звання, займана посада (місце роботи)	До якого розділу ОП пропонуються зміни	Попередня редакція розділу	Зміни, що пропонуються	Нова редакція розділу ОП	Примітки
Золотарьова С.А.	НПП	Кандидат с.-г. наук/ доцент/ доцент кафедри педагогіки та психології Державного біотехнологічного університету м. Харків	1. Профіль освітньої програми 2. Перелік компонент освітньо-професійної/ наукової програми та їх логічна послідовність 5. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми	В ОП 2022 р. передбачено вивчення таких ОК: Ділова іноземна мова Педагогіка та методика викладання у вищій школі Філософія наукової діяльності Нутриціологія Біологія продуктивності та генетичні ресурси	У проекті освітньої програми визначити такі ОК, які сприяють формуванню загальних та фахових компетентностей; забезпечують ПРН; визначити відповідність програмних компетентностей освітнім компонентам ОП; Переглянути та доопрацювати компетентності та програмні результати	Укрупнити у часовому еквіваленті дисципліни Біологія продуктивності та генетичні Інноваційні технології виробництва продукції тваринництва Інноваційні технології переробки продукції тваринництва у зв'язку з тим що теми розглядаються в суто більшому об'ємі дисципліни Технологія виробництва та	Ураховано

				<p>Інноваційні технології виробництва продукції тваринництва</p> <p>Інноваційні технології переробки продукції тваринництва</p> <p>У викладанні навчальних дисциплін обов'язкової частини змісту навчання беруть участь доктори наук, професори, кандидати наук, доценти, які мають відповідний стаж практичної, наукової та педагогічної роботи. Викладачі, які забезпечують дисципліни циклу загальної, професійної, практичної підготовки, мають наукові ступені, періодично й своєчасно проходять стажування і підвищують кваліфікацію.</p>	<p>навчання відповідно до оновленого переліку освітніх компонентів.</p>	<p>переробки продукції тваринництва</p> <p>Ввести дисципліни: Основи педагогіки вищої школи Методологія та організація наукових досліджень</p> <p>у зв'язку з тим що теми розглядаються і дозволяють здійснювати дослідження в ширших мультидисциплінарних контекстах оцінювати стратегічних розвитку команди, формуванню ефективної кадрової політики</p> <p>В ОП 2023 р. залишилось вивчення таких ОК: Нутриціологія Біологія продуктивності та генетичні ресурси Іноземна мова Виробнича практика, 90 % науково-педагогічних працівників, залучених до викладання дисциплін освітньої програми, мають наукові ступені та/або вчені звання, є визнаними</p>	
--	--	--	--	---	---	---	--

			<p>8. Ресурсне забезпечення реалізації програми . Кадрове забезпечення.</p>		<p>Надати найбільш конкретну характеристику кадрового забезпечення</p>	<p>професіоналами з досвідом практичної роботи за фахом. З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять підвищення кваліфікації та стажування, у т. ч. за кордоном та шляхом самоосвіти на платформах безкоштовних онлайн курсів, зокрема Prometheus та Coursera, приймають участь у міжнародних конференціях, у т. ч. за кордоном.</p> <p>Удосконалено спеціальні компетентності та програмі результати навчання відповідно до оновленого переліку освітніх компонентів; Ресурсне забезпечення реалізації програми . Кадрове забезпечення. Представлена оновлена матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам ОП</p>	
--	--	--	---	--	--	---	--

Гапоник Світлана	роботодавець	Голова ГО «ХОЦД»	2. Перелік компонент освітньо- професійної/ наукової програми та їх логічна послідовність	в ОП передбачено виконання кваліфікаційної роботи 5,4 кредити ЄКТС	запропоновано збільшити кількість годин на виконання кваліфікаційної роботи для більш поглибленого вивчення матеріалу, глибокої професійної підготовки, відповідно до нового стандарту спеціальності	В ОП передбачено проходження однієї науково-дослідної практики по 7,2 кредити	Ураховано
Сміцьков Юрій	роботодавець	Директор фермерського господарства «СПЕКТР»	2. Перелік компонент освітньо- професійної/ наукової програми та їх логічна послідовність	в ОП було передбачено зменшення кредитів на дисципліни: Нутриціологія Інноваційні технології переробки продукції тваринництва до 6 і 10 кредитів відповідно	в ОП передбачено збільшення кредитів на дисциплін: Нутриціологія Інноваційні технології виробництва продукції тваринництва Інноваційні технології переробки продукції тваринництва до 8 і 12 кредитів відповідно для більш поглибленого вивчення матеріалу	В ОП передбачено збільшення кредитів на дисциплін: Нутриціологія Інноваційні технології виробництва продукції тваринництва Інноваційні технології переробки продукції тваринництва до 8 і 12 кредитів і проходження однієї спільної виробничої практики по 10,5 кредити	Ураховано
Анонімно	роботодавець	-	2. Перелік компонент освітньо- професійної/ наукової програми та їх логічна послідовність	в ОП передбачено проходження виробничої практик по 10,5 кредитів	запропоновано збільшити кількість годин практики і змінити направленість практики в сторону більш поглибленого вивчення вимог виробництва та економіки господарства	В ОП передбачено проходження однієї спільної виробничої практики по 10,8 кредити	Ураховано Практику-вати впро- вадження цільового направлення на виробничу практику на підприємства с.-г. виробництва на

					аграрного спрямування і комплексу поглибленого вивчення матеріалу професійної підготовки, відповідно до стандарту спеціальності		пільгових умовах, а також для впровадження дуальної форми навчання
Анонімно	випускник	-	2. Перелік компонент освітньо-професійної/ наукової програми та їх логічна послідовність	в ОП передбачено проходження виробничої практик по 10,5 кредитів	запропоновано збільшити кількість годин на практичну підготовку здобувачів для більш поглибленого вивчення матеріалу, глибокої професійної підготовки, відповідно до нового стандарту спеціальності	В ОП передбачено проходження однієї виробничої практики по 10,8 кредити	Ураховано Широко пропонувати для студентів виробничої практики на закордонних підприємствах та професійні екскурсії на новітні с.-г. виробництва

Протокол засідання кафедри №4 від 27 квітня 2023 року

Голова



Валентина МОГУТОВА

Секретар



Катерина СІЛЬЧЕНКО